

简明新闻

《习近平谈治国理政》意大利、阿尔巴尼亚文版分别在罗马和地拉那首发
中宣部授予张劫“时代楷模”荣誉称号
记者从河南省教育厅了解到,河南省出台新规,要求从今年秋季开始,中小学将传统文化教育列为必修课,不仅“进课堂”还要“进课本”,并明确规定了课时数
24日在日本举行的日本羽毛球公开赛决赛中,中国混双组合王懿律/黄东萍2:0击败日本选

应对玉米价格下跌风险 我省推出“保险+期货”项目

新华社郑州9月24日电(记者宋晓东)随着华北、东北地区玉米大量上市,玉米价格面临着季节性下跌风险。近日,由华信期货联合中国人保财险共同推出的“保险+期货”项目在河南正式签约,投保玉米价格下跌风险,通过期货市场进行对冲,保证“粮贱不伤农”。
据了解,根据“保险+期货”项目中的玉米价格保险条款,在9月20日至12月20日的3个月间,如大连商品交易所玉米期货1801

微信报告显示

移动支付成国人生活习惯

据新华社曼谷9月23日电(记者杨舟)微信支付团队日前在泰国曼谷发布报告指出,移动支付成新潮,手机支付等非现金支付方式在中国人生活场景中广泛应用。
微信支付团队22日在曼谷举行的第三届智慧城市与电子政务亚太峰会上向与会代表介绍智慧城市的中国实践,并发布了2017中国智慧生活报告。
这份报告以6596个用户样本为调研基础,衡量了中国324个城市的智慧生活发展和普及状况。报告显示,40%的人平常出门带的



北约驻阿富汗部队军车遇袭

9月24日,在阿富汗首都喀布尔,北约士兵和阿富汗安全人员查看爆炸袭击现场。
阿富汗内政部24日证实,北

德国举行联邦议院选举

默克尔所在政党有望获得最多选票

据新华社柏林9月24日电 四年一度的德国联邦议院选举24日开始。选举将决定各政党在联邦议院的席位,获得多数议席的政党或政党联盟将组建新一届德国政府。
全德共有6100多万选民。73万多个投票站自当天8时起准时开始接受选民投票,并将在18时关闭。权威民调机构在一些投票站出口设立匿名统计点,将在

伊拉克库区政府重申 将如期举行独立公投

新华社伊拉克埃尔比勒9月23日电(记者魏玉栋 程坤明)伊拉克库尔德自治区(库区)政府23日否认了媒体有关库区独立公投推迟的报道,重申公投将于9月25日如期举行。
今年6月,伊拉克库区宣布将于9月25日就库区独立问题举行公投,此举随即遭到伊拉克中央政府以及土耳其和伊朗等邻国强

“绿色”满粮仓 产业闯新路

——中部“从新”诠释新农业

中部六省是我国农业生产“重镇”,素有“中部粮仓”之称。党的十八大以来,中部地区面向农业现代化和市场需求,大力推进农业供给侧结构性改革,更加注重绿色优质农产品供给,不断延伸农业产业链,探索“三产融合”,提升农业科技信息化水平,向新时期绿色现代化“粮仓”迈进。

农业生产崛起“绿色粮仓”

由满足“肚皮”温饱到对接“舌尖上”的需求,中部正变身“绿色粮仓”。

“有机农产品市场,带火了中部地区有机认证业务。”北京一家有机农产品认证公司工作人员李学成告诉记者,2013年以来,他承办的江西企业有机产品认证数量每年增幅在150%以上,且种类逐年增多。

在抢抓农业“绿色”超车机遇上,中部省份纷纷加大“绿色农业”投入力度。2015年,安徽提出建设省级粮食绿色增产示范片(区)、示范村和示范家庭农场各100个,省级财政每年安排3.3亿元资金支持。

“当下,各省都试图借‘绿色有机’跃为农业强省。”江西省农业厅相关负责人说,江西亦有此雄心,通过政策扶持引导,力争到2020年,全省50%以上耕地都种上“绿

色”农产品。
为确保“舌尖上”的安全,支撑农业品牌打造,中部各省还加快了农产品追溯平台建设。近期启动的江西全省农产品追溯平台上,“三品一标”和农业产业化龙头企业、农民专业合作社等生产的食用农产品,生产、检测认证等信息将全部可追溯。

农业产业化探索“融合新路”

创新产品、业态和发展模式,“三产融合”的中部农业正变身“大产业”。

“一季稻,两季虾”,数十种风味小龙虾产品和生物医药甲壳素的研发,将农产品“吃干榨尽”。湖北潜江市“虾稻共作”及产业链延伸,改变了人们观念中农业产业链短、效益低的印象。

“三产融合”发展,不断延伸产业链,带动中部农业产值实现质的飞跃。目前,全国农村“三产融合”发展试点省湖南,农产品加工业产值与农业产值之比由2010年的0.93:1提高到2.1:1,销售收入超过1万亿元。

与此同时,农业休闲、观光等功能开发,使中部“农业+”产业方兴未艾。2016年,江西万载县恒晖大农业公司的科普农业种植园、科技有机等农业休闲观光项目,吸引游客50多万人次,收入800多万元。去年,江西各类休闲农业规模经营企

农业现代化注入“智慧新元素”

“手机APP”一点,就能知道田里空气和土壤温度、湿度、养分数以及如何改善作物生长条件。”在中部省份不少“智慧农业”示范田中,物联网技术已成为提质增效利器。

农业生产技术科学化,是现代农业生产要素。2016年中央“一号文件”提出强化现代农业科技创新推广体系建设以

来,支持和推进农业生产全过程科技创新,发展“智慧农业”等,被写入中部省份政府文件。

目前,建设现代农业产业科技创新平台、农业科技示范园区、农业物联网试验示范基地等农业科技现代化发展举措,在中部地区逐步付诸实施。“山西农谷”的“智慧核心”山西金谷现代农业科技创新园中,目前已引进农业高端科研人才21名,40个大学创业项目团队入驻;8项科研成果正在产业化培育。

“金谷”以科研成果集聚为平台,人才与科技融合发展的农业现代化发展路径,将为中部农业发展探路。”山西金谷负责人宋述忠说。

为“土产业”注入科技元素,中部农业正提升现代化水平,变身“智慧产业”。

(据新华社北京9月24日电)



天安门广场“祝福祖国”巨型花篮基本布置完毕

9月24日,工人在布置天安门广场“祝福祖国”巨型花篮。

当日,天安门广场“祝福祖国”巨型花篮基本布置完毕。今年的大花篮以喜庆的“花果篮”为主景,篮内摆放柿子、石榴、苹果及牡丹、玉兰、月季等仿真花果,寓意十八大以来我国在各领域取得的辉煌成就。大花篮高17米、篮体高15.3米,底部花坛采用心形图案,直径达50米。

新华社记者 罗晓光 摄

丁俊晖斩获 斯诺克世界公开赛冠军

据新华社江西玉山9月24日电(记者林浩 郑直)24日,丁俊晖10:3战胜英格兰选手凯伦·威尔逊,获得2017斯诺克世界公开赛冠军。

在下午第一阶段的比赛中,两人前两局各取1分,随后丁俊晖表现出色,打了对手一个5:0。威尔逊随后展开反击,单杆打出104分扳回一局,接着又以79:8赢下第九局,双方以6:3结束了第一阶段的比赛。

第二阶段,丁俊晖状态勇猛,以67:14、107:6、71:14、67:61连赢四局,最终以10:3战胜对手,获得本次比赛冠军。

这也是丁俊晖继2016年上海大师赛后,时隔一年再次获得排名赛冠军,也是丁俊晖排名赛第十三冠。丁俊晖将获得15万英镑的冠军奖金。

“凯伦现阶段状态挺不错的,我自己也很意外会把比分拉得这么大。”丁俊晖赛后说,“对手今天进攻性比较强,自己战术方面也是偏向于防守。打台球对球员全面性要求挺高,防守好了,等到有机会时在进攻端也应打出分来。”

美轰炸机赴朝以东水域上空飞行

据新华社华盛顿9月23日电(记者刘晨 陆佳飞)美国国防部23日说,美军多架战略轰炸机当天在战机的护航下至朝鲜以东水域上空飞行,抵达本世纪以来美军战机的韩朝非军事区最北端。

美国国防部发言人达娜·怀特在一份声明中说,美空军B-1B战略轰炸机从关岛美军基地出发飞抵该水域上空,F-15C“鹰”式战斗机从日本冲绳基地起飞护航。

声明说,这是美军轰炸机和战斗机进入21世纪以来飞抵的非军事区最北端,显示了美军对于朝鲜“鲁莽行为”的高度

重视,此次飞行也意在表明美国总统特朗普有很多“军事选项”应对朝鲜威胁。

美国政府近期对朝鲜态度强硬。特朗普19日在联合国大会一般性辩论上发表有关“彻底摧毁朝鲜”言论后,21日进一步向韩国施压,宣布新一轮严厉对朝制裁措施。

重视,此次飞行也意在表明美国总统特朗普有很多“军事选项”应对朝鲜威胁。

美国政府近期对朝鲜态度强硬。特朗普19日在联合国大会一般性辩论上发表有关“彻底摧毁朝鲜”言论后,21日进一步向韩国施压,宣布新一轮严厉对朝制裁措施。

我们的个人信息谁做主?

——透视网络产品和服务隐私条款里的“猫腻”

用微信聊天、淘宝购物、百度地图导航……当享受网络产品和服务带来便利的同时,我们或许并未阅读或读懂它们的隐私条款,对其如何收集、使用和转让我们的个人信息并不清楚,甚至会遭遇“霸王条款”。

全国信息安全标准化技术委员会秘书处24日发布对首批10款网络产品和服务隐私条款评审结果,督促企业整改违法违规行,让用户拥有对自己个人信息的知情权和控制权。



“强迫” 新华社发 程硕 作

隐私政策“霸王条款”花样多

网购信息泄露接到骚扰电话、航班信息泄露遭遇诈骗……“近年来,个人信息被过度采集、滥用以及非法交易带来了一系列问题,严重损害用户合法权益,同时也带来了一些社会问题。”中国电子技术标准化研究院院长赵波说。

隐私条款是企业收集、处理、使用用户信息的公开声明。然而,诸如“为改进服务,我们需要收集、分析您使用手机的情况,并可能与第三方共享”等语焉不详、笼统不清的条款内容比比皆是,让人不明就里;要改进什么服务、收集哪些信息、将共享给哪些第三方?

“有的天气类应用要收集用户的通讯录,有的手电筒应用在安装时显示会调用手机的位置信息。”手机里有多个APP的北京市民朱先生说,有的APP安装时会问我是否同意将购物信息共享给第三方信用评级机构,如果点不同意,就会直接退出,无法使用该服务。

记者调查发现,一些网络服务没有给用户提供更正、删除其个人信息的途径,不给用户提供撤回授权、关闭权限、注销账户的方式。因此,有的网络服务用户一旦注册了,再也无法注销。

有网络安全专家和用户表示,这种协议实际上是企业利用自己的优势地位“强迫”用户同意,导致的结果是用户提供

授权后“覆水难收”,这样的“霸王条款”,很可能危害用户信息安全。

掌握信息保护技能减少泄露风险

中央网信办、工信部、公安部、国家标准委等四部门日前组织指导对微信、新浪微博、淘宝网、京东商城、支付宝、高德地图、百度地图、滴滴出行、航旅纵横、携程网10款网络产品和服务的隐私条款进行评审。这些企业一边接受评审,一边进行整改、提高,改版后的很多条款将减少用户信息泄露风险。

支付宝和微信等均通过弹窗展示隐私条款重点内容及收集信息类型,以便用户在最短的时间内了解其最关心的问题;用户点击隐私条款目录即可跳到具体条款,易于用户选择和阅读。

滴滴出行细化了获取用户信息的具体内容及对应的产品功能,并允许用户做出选择。“用户如不同意采集个人信息,将仅影响某个对应功能无法使用,不会影响APP主功能叫车服务。”滴滴出行副总裁魏东辉说。

航旅纵横、京东商城等给用户撤回同意、删除个人信息、注销号码或账号的权利,用户撤回同意和注销账号的,企业将不再保存、处理该个人信息。

在与用户隐私联系最紧密的足迹功能中,百度地图给用户提供了丰富的设置开关,可以选择记录“打开地图时的位置”“导

航结束时的位置”,也可以“清空所有足迹”。

信息采集使用应提供“明白账”

隐私条款是用户了解企业如何采集收集个人信息的一个主要窗口,同时也是用户行使个人信息控制权的一个主渠道。北京大学互联网发展研究中心高级顾问洪延青说,互联网时代用户希望“我的信息我做主”,网络产品和服务企业收集了用户哪些信息、如何保存使用、如何转让等,必须给用户一本“明白账”。

中国信息安全研究院副院长左晓栋建议,隐私信息保护涉及用户切身利益,用户在使用互联网服务过程中,要认真了解隐私政策,这也是事后主张自己权益的重要依据。

网络产品和服务的隐私条款是对用户的承诺,也是政府执法的重要依据。“下一步相关部门将组织开展对参评产品和服务的抽查检测。”中国电子技术标准化研究院副院长杨建军说,目的是推动互联网企业更加重视个人信息保护,形成社会引导和示范效应,带动行业个人信息保护水平整体提升。

“未来将按照网络安全法要求,进一步加强个人信息保护工作。”中央网信办网络安全协调局局长赵泽良说,下一步还要鼓励更多企业参与到评审中,企业要把保护个人信息作为自己的责任。

(据新华社北京9月24日电)